



**ДЕРЖАВНА  
МІГРАЦІЙНА СЛУЖБА УКРАЇНИ  
(ДМС)**

вул. Богомольця, 10, м. Київ, 01601,  
тел.: +380 44 254 97 09, факс: +380 44 254 78 81  
E-mail: info@dmsu.gov.ua  
Web: http://www.dmsu.gov.ua  
Код ЄДРПОУ 37508470

№ \_\_\_\_\_  
На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Мельниченко А.М.**  
вул. Леніна, 67, с. Троковичі,  
Черняхівського р-н.,  
Житомирська область, 12345

foi+request-7367-  
736b7fbc@dostup.pravda.com.ua

Про розгляд запит

У Державній міграційній службі України розглянуто Ваш запит на отримання публічної інформації від 08.12.2015 щодо оформлення та видачі паспорта громадянина України для виїзду за кордон, у зв'язку з чим повідомляємо.

На сьогодні постановою Кабінету Міністрів України від 07.05.2014 № 152 затверджено Порядок оформлення, видачі, обміну, пересилання, вилучення, повернення державі, знищення паспорта громадянина України для виїзду за кордон з безконтактним електронним носієм, його тимчасового затримання та вилучення.

Згідно з вимогами пункту 22 Порядку для оформлення паспорта для виїзду за кордон у разі тимчасового виїзду за кордон особа подає:

- 1) заяву-анкету;
- 2) паспорт громадянина України (для осіб, що досягли шістнадцятирічного віку);
- 3) свідоцтво про народження (у разі оформлення паспорта для виїзду за кордон вперше особі, що не досягла шістнадцятирічного віку);
- 4) відповідні документи з відміткою банку про здійснення встановлених законодавством платежів (консульського збору) або оригінал і копію документа про звільнення від таких платежів (консульського збору);
- 5) заяву про відмову отримувати паспорт для виїзду за кордон, в який імплантовано безконтактний електронний носій, або про відмову від внесення інформації до такого носія (у разі потреби);
- 6) у разі оформлення паспорта особі, що не досягла дванадцятирічного віку, або особі, яка не може пересуватись самостійно у зв'язку із тривалим розладом здоров'я, що підтверджується відповідною довідкою лікувального закладу, може бути подано дві кольорові фотокартки розміром 3,5 x 4,5 сантиметра та одну фотокартку розміром 10 x 15 сантиметрів для внесення від цифрованого зображення особи шляхом сканування.

Пунктами 23 – 25 цього Порядку визначено перелік документів, що подаються додатково в разі оформлення паспорта громадянина України для виїзду за кордон особі, що не досягла шістнадцятирічного віку та проживає з одним із батьків, дитині-сироті, дитині, позбавленій батьківського піклування, що не досягла шістнадцятирічного віку, виїзду на постійне проживання за кордоном.

На сьогодні плата за оформлення та видачу паспорта громадянина України для виїзду за кордон стягується на підставі таких нормативно-правових актів.

Відповідно до статті 3 Декрету Кабінету Міністрів України від 21.01.1993 № 7-93 „Про державне мито” за видачу паспорта громадянина України для виїзду за кордон сплачується державне мито у розмірі 10 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян, що становить 170,00 грн., за оформлення паспорта у терміновому порядку (10 робочих днів) – у розмірі 340,00 гривень.

Постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2007 № 795 затверджено Перелік платних послуг, які надаються підрозділами Міністерства внутрішніх справ України, Національної поліції та Державної міграційної служби України, і розмір плати за їх надання (далі – Перелік).

Відповідно до пункту 27 Переліку за оформлення та видачу паспорта громадянина України для виїзду за кордон передбачена плата у розмірі 87,15 грн., за оформлення у терміновому порядку (10 робочих днів) – 174,30 гривень.

Пунктом 4 Порядку надання підрозділами Міністерства внутрішніх справ, Національної поліції та Державної міграційної служби платних послуг, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26.10.2011 № 1098, встановлено, що в разі надання послуги, що передбачає видачу бланка або номерного знака, розмір плати за її надання визначається з урахуванням витрат, пов'язаних з придбанням відповідної продукції, у тому числі вартості персоналізації, що становить для паспорта громадянина України для виїзду за кордон:

з безконтактним електронним носієм біометричної інформації 304,32 грн.;

що не містить безконтактний електронний носія - 238,32 грн.

**Заступник Голови**



**Т.В. Нікітіна**